



Postanite podpornik dogodka:

Podelitev nagrad najboljšim slovenskim tekmovalcem informatike in računalništva

Pomanjkanje IKT strokovnjakov je dejstvo in ne mit. Slovenija bi do leta 2030 potrebovala več kot 5.000 novih IKT strokovnjakov na leto. Trenutno je letno povečanje mladih IKT strokovnjakov okoli 2.500 na leto, kar je slaba polovica potreb.

Zanimanje za informatiko, računalništvo med mladostniki je v Sloveniji v primerjavi z drugimi državami na nizki stopnji. Zato je nujno potrebno povečati zanimanje za IKT panogo med mladimi in jih čim prej navdušiti nad informatiko, računalništvom, robotiko, umetno inteligenco, Še posebej med dekleti.

Na Združenju za informatiko in telekomunikacije smo ponosni, da smo del različnih zgodb, ki pospešujejo izziv pomanjkanja IKT kadrov in tako delno pripomoremo k povečanju zanimanja za IKT panogo.

Poleg tega, da denarno podpiramo različna tekmovanja na področju računalništva in informatike, smo se letos odločili, **da vsem mladim tekmovalcem ACM tekmovanj priredimo svečani dogodek, kjer bomo razglasili najboljše v Sloveniji in jim podarili nagrade. Podeljili pa bomo tudi nagrado najboljšim mentorjem.**

Vabljeni, da postanete del te zgodbe kot podporniki podelitve nagrad!
Denar bomo namenili organizaciji dogodka, nagradam, pogostitvi dogodka.

Skupaj povezani dosegamo boljše rezultate in naša sporočila sežejo dlje!

O dogodku bomo obveščali tudi medije.

Podeljili bomo nagrade v 4 kategorijah, in sicer:

- mednarodnega tekmovanja v informacijski in računalniški pismenosti Bober,
- tekmovanja ACM iz računalništva in informatike za srednješolce RTK,
- Univerzitetnega programerskega maratona ter

- nagrada za najboljšega mentorja

Več o paketu sponzorske ponudbe:

PROMOCIJA Podelitev nagrad ACM	Podporniki podelitev nagrad.
Promocija na e-vabilih	✓
Logotip v e-vabilih	✓
Logotip v e-zahvali udeležencem po dogodku	✓
Logotip na videoposnetku z dogodka	✓
Promocija na dogodku	
Logotip na PPT predstavitvi	✓
Pingvini pred dvorano	✓
Možnost stojnice	
	✓
Promocija ZIT in GZS	✓
Objava v novici na spletni strani ZIT	✓
Promocija na socialnih omrežjih v okviru najav dogodka ZIT in GZS	✓
Promocija v novičniku InfoZIT	✓
Promocija v Poslovnem tedniku v okviru novice	✓
	✓
Mediji	
Poslano vabilo z novico o vseh podpornikih	✓
Cena	500 EUR

*Cene so v EUR brez DDV

Če želite postati podpornik podelitve nagrad, izpolnite [obrazec tukaj >>](#)

Hvala vam, ker ste del zgodbe »Za večjo digitalno ambicijo Slovenije«

Ekipo ZIT